

# Rámcová dohoda č. Z20214440\_Z

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Knižnica Józsefa Szinnyeiho v Komárne, Szinnyei József Könyvtár Komárom  
Sídlo: Ul. Eötvösa 35, 94533 Komárno, Slovenská republika  
IČO: 36102784  
DIČ: 2021450904  
IČ DPH: 36102784  
Bankové spojenie: IBAN: SK5081800000007000311089  
Telefón: 0357725966

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Up Slovensko, s. r. o.  
Sídlo: Tomášikova 23/D, 82101 Bratislava, Slovenská republika  
IČO: 31396674  
DIČ: 2020321864  
IČ DPH: SK2020321864  
Bankové spojenie: IBAN: SK4281000001150271130237  
Telefón: 0232553564

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Nákup stravných lístkov  
Kľúčové slová: stravné lístky, dodanie  
CPV: 30199770-8 - Stravné poukážky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: stravné poukážky

Funkcia				
Zabezpečenie stravovania zamestnancov objednávateľa prostredníctvom stravných poukážok vo vybraných stravovacích zariadeniach zmluvných partnerov dodávateľa, ktorí sú oprávnení tieto služby poskytovať.				
Poskytovanie predmetu zákazky musí byť v súlade s ustanoveniami § 152 ods. 2 zákona č.311/2001 Z.z. Zákonníka práce v znení neskorších predpisov.				
Dodávateľ je povinný mať uzatvorené zmluvy stravných poukážok s minimálne 7 zariadeniami v meste sídla verejného obstarávateľa.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
nominálna hodnota stravnej poukážky	€			4,00
množstvo stravných poukážok	ks		5000	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
stravná poukážka obsahuje	názov a logo dodávateľa, nominálnu hodnotu stravnej poukážky			
stravná poukážka obsahuje	ochranné prvky proti falšovaniu			
stravná poukážka obsahuje	rok platnosti stravnej poukážky			
stravná poukážka obsahuje	nominálnu hodnotu stravnej poukážky			
stravná poukážka obsahuje	čiarový alebo číselný kód a poučenie pre spotrebiteľa			
Doba platnosti stravných poukážok	minimálne do konca kalendárneho roka, v ktorom bolivydané			

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Zmluva sa uzatvára na dobu určitú na obdobie 12 mesiacov. Zmluva je účinná od 01.05.2021 do 30.04.2022 alebo do vyčerpania zmluvného finančného objemu, v závislosti od toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.
Pred uplynutím dohodnutej doby sa môže zmluvný vzťah skončiť kedykoľvek na základe písomnej dohody zmluvných strán aj bezudania dôvodu k dohodnutému termínu
V prípade zmeny legislatívy je Objednávateľ oprávnený vypovedať zmluvu. Výpovedná lehota je dva mesiace a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po dni doručenia výpovede
Zmluvné strany sú taktiež oprávnené odstúpiť od tejto dohody v prípade, že dôjde k porušeniu niektorých povinností vyplývajúcich z Obchodných podmienok EKS alebo Osobitných požiadaviek na plnenie druhou zmluvnou stranou.
Zmluvné strany sa dohodli, že maximálne množstvo odobratých stravných poukážok je len predpokladané a skutočne odobraté množstvo závisí od potrieb Objednávateľa. Zmluva zanikne uplynutím času aj keby Objednávateľ neodobral predpokladané množstvo t. j. Objednávateľ si vyhradzuje právo nevyčerpať celkový zmluvný finančný objem.
Dodávateľ je povinný zabezpečiť tlač stravných poukážok, ich balenie, dopravu a doručenie objednaného množstva stravných poukážok do sídla objednávateľa.
Plnenie sa uskutoční na základe čiastkových objednávok, do vyčerpania zmluvného počtu stravných poukážok alebo v prípade zmeny nominálnej hodnoty stravnej poukážky až do dosiahnutia celkovej ceny za predmet zákazky uvedenej v zmluve.
Plnenie sa uskutoční mesačne na základe čiastkových objednávok, ktoré Objednávateľ doručí e-mailom na adresu Dodávateľa spravidla prvý pracovný deň v mesiaci. V prípade potreby má Objednávateľ právo objednať stravovacie poukážky aj viac ako jeden krát mesačne.
Dodávateľ je povinný doručiť stravné poukážky v objednanom množstve, nominálnej hodnote na základe písomnej objednávky, do sídla objednávateľa do 2 pracovných dní odo dňa doručenia objednávky.
Dodávateľ je povinný odovzdať predmet dodávky len zamestnancom oprávneným v mene objednávateľa dodávku prevziať. Objednávateľ určí oprávnených zamestnancov po nadobudnutí účinnosti zmluvy.
Dodávateľ je povinný dodávať stravné poukážky nepoškodené, neznehodnotené, pričom stravné poukážky musia byť vyhodnotené v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi. Objednávateľ má právo odmietnuť poškodené stravné poukážky resp. zásielky. Výška storno poplatkov, ktorú si môže nárokovat' poskytovateľ je vo výške 0 % z hodnoty takto vrátených neplatných stravných poukážok.
Objednávateľ požaduje zaslať do 5 pracovných dní od uzavretia zmluvy Dodávateľom potvrdený rozpis celkovej ceny stravnej poukážky: konečnú cenu za 1 ks stravnej poukážky v nominálnej hodnote 4,00 Eur vrátane provízie a vrátane DPH.
Nominálna hodnota stravnej poukážky je stanovená v zmysle zákona č. 283/2002 Z. z. o cestných náhradách v platnom znení. Nominálnu hodnotu dodávaných stravovacích poukážok je možné v prípade potreby Objednávateľa meniť, v súlade so zákonom č.283/2002 Z. z. o cestovných náhradách v znení neskorších predpisov a to na základe vystavenej objednávky, v ktorej bude uvedená nová nominálna hodnota stravnej poukážky, ostatné poplatky ostanú nezmenené. Výška dohodnutej provízie sa zmenou nominálnej hodnoty nemení.
Neakceptovanie zmeny nominálnej hodnoty stravného lístka Dodávateľom je dôvod na odstúpenie Objednávateľa od zmluvy.
Doba platnosti stravných poukážok minimálne do konca roka, v ktorom boli vydané. Pre stravné poukážky na 12. mesiac sa požaduje doba splatnosti nasledujúceho roku.
Dodávateľ vystaví a doručí Objednávateľovi daňový doklad – faktúru za dodanie stravných poukážok s objednaným množstvom stravných poukážok. Lehota splatnosti faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Fakturovanú sumu Objednávateľ uhradí v prospech bankového účtu Dodávateľa služby v lehote splatnosti.
Cena za stravnú poukážku je tvorená súčtom nominálnej hodnoty stravnej poukážky v eurách a výšky poplatku za poskytnutie služby v eurách vrátane DPH a do výpočtov vstupuje zaokrúhlené na 2 desatinné miesta.
Celková cena fakturovaná za dodané stravné poukážky na základe jednotlivých objednávok bude pozostávať: z ceny nominálnej hodnoty objednaného množstva stravných poukážok, z ceny poplatku za poskytnuté služby, z DPH z ceny poplatku za poskytnuté služby, ak je dodávateľ platcom DPH
Poplatok za poskytnuté služby dodávateľovi pokrýva obstarávacie náklady, náklady na tlač, náklady na doručenie stravných poukážok, balné, DPH, poistné, manipulačný poplatok za vystavenie faktúry, za spracovanie objednávky, náklady na výmenu stravných poukážok, prípadne akékoľvek ďalšieho finančného plnenia spojeného s dodaním predmetu.
Výška provízie bude vyjadrená percentom z nominálnej hodnoty stravnej poukážky a počas platnosti zmluvy sa meniť nebude. V cene sprostredkovateľského poplatku sú zahrnuté náklady Dodávateľa (vrátane dopravných nákladov, balného a poistného a iných nákladov súvisiacich s poskytnutím služby).
Zmena požadovanej nominálnej hodnoty stravnej poukážky počas doby platnosti zmluvy je právom objednávateľa a deje sa na základe vystavenia objednávky, v ktorej bude uvedená nová nominálna hodnota stravnej poukážky, ostatné poplatky ostanú nezmenené. Dodávateľ je povinný zmenu nominálnej hodnoty stravnej poukážky akceptovať. Náklady spojené s prípadnou zmenou nominálnej hodnoty stravnej poukážky sú započítané v provízií dodávateľa. Výška dohodnutej provízie vyjadrenej percentom sa zmenou nominálnej hodnoty nemení.

Zmluvné strany sa dohodli, že uvedené množstvo odobratých stravných poukážok je len predpokladané a skutočne odobraté množstvo bude závisieť od potrieb objednávateľa. Zmluva zanikne uplynutím doby na ktorú bola uzavretá aj keby objednávateľ neodobral počas zmluvného vzťahu predpokladané množstvo stravných poukážok.

Dodávateľ nebude účtovať žiadne sumy, poplatky a provízie iné ako uvedené v zmluve.

Názov	Upresnenie
dodanie stravných poukážok	do 2 dní doručenia objednávky
splatnosť faktúr	30 dní
doba platnosti poukážok	minimálne do konca kalendárneho roka v ktorom boli vydané
vrátenie nepoužitých stravných poukážok	do 30 dní od ukončenia platnosti
interval objednávaní stravných poukážok	raz mesačne

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Nitriansky  
Okres: Komárno  
Obec: Komárno  
Ulica: Ul. Eötvösa 35

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: súhrn funkčnej a technickej špecifikácia predmetu  
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 19 994,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: -

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 19 994,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Veďjšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 12.03.2021 11:38:01

Objednávateľ:

Knižnica Józsefa Szinnyeiho v Komárne, Szinnyei József Könyvtár Komárom  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Up Slovensko, s. r. o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska